

Novosti 2012-2015

PROSLAVA BLAGDANA SVETE CECILIJE

U nedjelju 22. studenog 2015. proslavili smo blagdan svete Cecilije, zaštitnice crkvenih pjevaèa. Ujedno, proslavili smo i 8. rođendan dječjeg zbora "Hosana".

Nakon svete mise na kojoj smo slavili Krista kralja, u dvorani je organizirano druženje i zakuska za djecu. Uz ukusne klipiæe, sokove i èokoladnu tortu, župnik je malim zborom;ima èestitao njihov rođendan i podijelio im svete slieice na kojima prikazana sveta Cecilija svira orgulje.

Naveèer su svetu Ceciliju prigodnim domjenkom proslavili mladi zbor "Adonai" i veliki Župni zbor svetog Josipa.
2015-11-12 Blagdan Svete Cecilije

Poziv nižim razredima na susrete 1.12. i 2.12. (utorak i srijeda).

Predstavljanja kandidata

U nedjelju 11. listopada 2015. proslavili smo Nedjelju zahvalnosti za Božja dobroèinstva.

Prigodnom recitacijom o kruhu koju su izveli uèenici treæih razreda i malom izložbom plodova zemlje koju je pripremila naša vrijedna sakristanka, Marija Sambolec, zahvalili smo Bogu na svemu što nam svakodnevno daruje.
2015-10-11 Nedjelja zahvalnosti

Predstavljanja kandidata

Na 1. i 2. korizmu nedjelju u našoj župi održana su predstavljanja kandidata za prvu prièest i svetu potvrdu.

Buduæi prvoprièesnici primali su male molitvenike, a krizmanici Kompendije Katekizma Katolièke Crkve.

Pripreme kateheze se nastavljaju do 11. svibnja kad slavimo Prvu prièest i 18. svibnja na dan slavlja Svete potvrde u župi.
2014-03-23 Predstavljanje kandidata

30.05.2013. Proslava Tijelova u katedrali 2013-05-30 Proslava Tijelova u katedrali

Blagdan Tijelova 30. svibnja 2013. predstavnici naših prvopriješnika i članovi dječjeg zbora HOSANA proslavili su u katedrali na svečanoj misi koju je predvodio naš varždinski biskup, Josip Mrzljak.

Pošto je padala kiša, izostala je svečana procesija po gradu, ali nije i već tradicionalno biskupovo čašenje prvopriješnika ukusnim sladoledom.

12.05.2013. - Prva prièest na Banfici
2013-05-12 Prva prièest na Banfici

U nedjelju 12. svibnja 2013. godine na svetoj misi u 10.30 sati čezdeset i sedmero dječaka i djevojčica iz naše župe primilo je po prvi puta sakrament svete euharistije ili prve prièesti.

Ujedno smo proslavili Majčin dan pa su prvopriješnici na kraju svete mise majkama poklanjali ruže.

28.04.2013. - Bogoslovski oktet na Banfici
2013-04-28 Bogoslovski oktet na Banfici

U nedjelju 28. travnja za vrijeme svete mise u 10:30 ugostili smo 'Bogoslovski oktet' iz Zagreba zajedno s rektorom bogoslovije, mr. Anđelkom Košćakom i još trojicom bogoslova.

Uz ulaznu pjesmu 'Krist na žalu' započelo je misno slavlje. Bogoslovski oktet na kraju mise otpjevao je tri pjesme. Ēuli smo svjedočena dvojice bogoslova o njihovom duhovnom pozivu.

Posebno nam je drago što u oktetu pjeva naš župljanin, Karlo Kruljac.

Molimo za nova duhovna zvanja i za ustrajnost u življenju duhovnog poziva.

24.04.2013. - Dan starijih osoba i Źupnog Caritasa
2013-04-24 Dan starijih osoba i Źupnog Caritasa

U srijedu 24. travnja 2013. obilježen je Dan starijih osoba i Źupnog Caritasa.

Na svetoj misi koju je pjevanjem animirao dječji zbor 'Hosana' podijeljen je sakrament bolesničkog pomazanja svima koji su bolesni na duši i tijelu.

Nakon svete mise, u dvorani je održana kratka priredba koju su pripremile učiteljice V.osnovne škole Varaždin zajedno s vjeroučiteljicom. Plesalo se, pjevalo, recitalo i glumilo. U priredbi su sudjelovali mali recitatori, glumci iz 2. b razreda, folkloristi i zbora.

Nakon priredbe, župnik je zahvalio svima, a posebno našem Caritasu i njegovoj voditeljici, gospođi Ankici Turković. Nastavilo se druženje u veselom raspoloženju pred punim stolovima ukusnih kolača koje su pripremle marljive ruke vrijednih domaćica.

25.02.2013. - U RAJ POVELI TE ANĐELI... s. Anđelka Šunjić

Nakon kratke i teške bolesti Isus je prošle noći pozvao k sebi dragu nam s. Anđelku koja je sedam godina (od 1999.-2006.) s puno ljubavi i radosti katehizirala na području naše župe.

Zloæudna bolest otkrivena joj je 24. prosinca 2012. pa je 9. sijeènja ove godine operirana u Zagrebu. Unatoè svim naporima lijeènika KB Merkur i brižne njege njezinih sestara u Zagrebu, 25. veljaèe u 23.45 sati, okrijepljena sakramentima, blago je u Gospodinu preminula i preselila u Oèev dom u 61. godini života.

Posljednji ispraæaj i sprovod drage nam sestre Anðelke bit æe u Varaždinu u èetvrtak 28. veljaèe u 14 sati na gradskom groblju. Misa zaðušnica bit æe nakon sprovoda u uršulinskoj crkvi Roðenja Isusova u Varaždinu.

Za sve što je èinila za nas i što je nosila Banficu u svom srcu-kamo god pošla, ostat æe uvijek u našim srcima i molitvama! Pamtit æemo je po širokom osmijehu, uroðenoj južnjaèkoj duhovitosti i vremenu kojeg je uvijek nalazila da zastane, èovjeka pogleda, posluša i daruje mu dio sebe. Poèivaj u miru, naša draga sestrice!

25.11.2012. - Župni zbor na Festivalu sv. Cecilije

U organizaciji Ureda za crkvenu glazbu Varaždinske biskupije i ove je godine (24. i 25. studenoga) održan Festival sv. Cecilije prigodom blagdana sv. Cecilije, zaštitnice glazbe i glazbenika.

U varaždinskoj katedrali Uznesenja BDM u dva dana održavanja festivala predstavilo se 40-tak zborova sa područja naše biskupije. Zapažen nastup ostvario je i naš župni zbor izvodeæi skladbu "Klanjam ti se smjerno" autora Petra Križaniæa, voditelja zbora, uz orguljsku pratnju Višeslava Jaklina. Pogledajte i poslušajte nastup našeg zbora "Klanjam ti se smjerno"

22.10.2012. Susret vjerouèenika na temu misija 2012-10-22 Susret vjerouèenika

U ponedjeljak 22. listopada s poèetkom u 15.30 sati održan je susret vjerouèenika viših razreda na temu misija, s posebnim naglaskom na misionarku Majku Terezu.

Slušajuæi o njezinom životu, kroz igru memory i križaljku te rad u radionicama, uèenici su trebali napraviti male plakate o vlastitom misijskom djelovanju. Tako je trebalo dovršiti reèenice: Krist nema druge ruke...ima samo naše ruke ;Krist nema druge noge...ima samo naše noge; Krist nema druga usta...ima samo naša usta...

Uèenici su kreativno izradili i kasnije predstavili plakate. Na kraju su svi dobili brodiæ za uspomenu ovisno o boji skupine kojoj su pripadali (zeleni za skupinu Afrika, bijeli za skupinu Europa i žuti za skupinu Azija). U svakom se brodiæu nalazio papiriæ s jednom mišlju Majke Tereze o životu.

22.10.2012. Proslava 'Misijske nedjelje' 2012-10-22 Proslava "Misijske nedjelje"

U nedjelju 22. listopada za vrijeme svete mise u 10.30 sati sveèano smo proslavili Misijsku nedjelju.

Kao i svake nedjelje, misu su animirali djeèi i mladi župni zborovi, ovaj puta dodatno ojaèani zborom uèiteljica V. OŠ Varaždin koje su se prikljuèile u izvoðenju pjesme 'Baba Yetu' što znaèi 'Oèe naš' na afrièkom svahili jeziku.

Posebne gošæe na misi bile su naše drage sestre uršulinke. Prije svega, sestra Jasna, provincijalka sestara uršulinki, koja je deset godina provela kao misionarka u Ukrajini. Prije svete mise, djecu je upoznala s bojama misijske krunice, a pred kraj, isprièala je zanimljive crtice o svom životu u misijama. Uz nju, sestra Suzana predstavila je misijske projekte na kojima su uršulinke suraðivale.

Po prvi puta, svoje svjedoèanstvo duhovnog poziva podijelile su tri mlade postulatnice koje se pripremaju za prve redovnièke zavjete. Na misi je bila nazoèna i jedna kandidatnica. Sestre su potaknule sve župljane da promisle o važnosti misija i o tome kako svatko od nas može biti misionar u školi, na poslu, u vlastitoj obitelji.

Na kraju mise, orila se misijska himna... Tamo gdje palme cvatu...

15.10.2012. Starozavjetni junak 'Noa' na susretu vjerouèenika

2012-10-15 Susret vjerouèenika

Ove školske godine krenuli smo sa susretima vjerouèenika s temom starozavjetnih junaka. Prvi je na redu bio omiljeni Noa koji je sagradio veliku laðu i spasio svoju obitelj i životinje za vrijeme velikog potopa.

Nakon prièe o Noi, radnih listova i slaganja slagalice, uèenici 1, 2 i 4 razreda trebali su pronaæi svoj par glasanjem životinje koju su izvukli na papiriæu i oponašanjem pokreta. Svi su u tome bili izrazito uspješni. Na kraju su zajedno ušli u Noinu laðu.

Svaki je vjerouèenik dobio brodiæ u boji koji je izradio naš bogoslov Karlo Kruljac. Na brodiæ su mogli zalijepiti naljepnicu životinje koju najviše vole. Susret je održan u ponedjeljak 15. listopada s poèetkom u 15.30 sati.

14.10.2012. Proslava Nedjelje zahvalnosti za Božja dobroèinstva

2012-10-14 Proslava Nedjelje zahvalnosti z Božja dobroèinstva

Dana 14. listopada 2012. na svetoj misi u 10.30 proslavili smo u župi Nedjelju zahvalnosti za Božja dobroèinstva.

Uz prigodne pjesme i molitvu vjernika, svojim recitalom 'Od zemlje do kruha' razveselili su nas mali recitatori 1. b razreda V. Oškaron; Varaždin koje je pripremala uèiteljica, Vlatka Kostanjevac. Prigodnu izložbu plodova zemlje ispred oltara pripremila je naškaron;a sakristanka, Marija Sambolec.

28.8.2012. Priprema za GENFEST 2012.

2012-08-28 Župni susret vjerouèenika Dana 28. kolovoza 2012. (utorak) naškaron;i su mladi zajedno s mladima župe Kneginec pod pokroviteljstvom pokreta fokolara (Djela Marijina) ugostili 80-tak mladih Talijana (simpatizera pokreta) iz Milana i okolice.

Nakon dobrodoškaron;lice i okrepe, slijedio je kratak program s osobnim svjedoèanstvima. Tada smo krenuli na zajednièko fotografiranje i građenje mostova jedinstva. Razlog posjeta naškaron;oj župi i gradu Varaždinu bio je Genfest - susret mladih koji se održavao u Budimpeškaron;ti pod geslom "Let's bridge".

Potaknuti geslom, i sami smo odlučili graditi mostove i povezati se međusobno. Naškaron;im smo gostima poklonili dva velika broda od papira s naškaron;im imenima tako da i mi, barem na ovakav naèin, možemo otputovati s njima na Genfest.

Svetu misu koju je predvodio domašei župnik, animirali su udruženi zborovi Adonai i Agape. Ovaj je susret, jedinstven u cijelosti, potaknuo mlade i sve one koji se tako osjeæaju, na zajedniškaron;tvo i jedinstvo u Kristu.

<http://www.bitno.net/vijesti/genfest-2012-sagradimo-mostove/>

09.02. 2012. Održan župni susret o Stepincu

2012-02-09 Župni susret vjerouèenika

U èetvrtak 9. veljaèe održan je župni susret vjerouèenika 6. razreda. Tema je ovaj puta bio blaženi Alojzije Stepinac.

Nakon prezentacije u kojoj su vjerouèenici saznali neškaron;to o tom velikom hrvatskom blaženiku, uslijedila je sliko-prièa o Stepincu u škaron;koli kad je bio dječak. I mi smo se pridružili Lojzekovom razredu, a naškaron; je mali Lojzek bio Nikola. Strogi uèitelj bio je Karlo, a Lojzekovi prijatelji iz razreda svi mi zajedno.

Kad je Lojzek odbio priznati uèitelju imena djece koja su èinila nepodopškaron;tine i tako ih zaškaron;tio, dobio je kaznu, ali i veliki pljesak od svojih kolega i prijatelja. Tada smo imali zadatak odnijeti pregrškaron;t pisama do razlièitih gradova naškaron;e lijepe Hrvatske u igri poškaron;tar koju posebno škaron;estaškaron;i vole. Èak ni snijeg u tome ih nije zaustavio.

Nakon susreta nastavili su druženje vani u zimskim radostima.

09.02.2012. Održan župni susret na temu Gospe Lurdske

2012-02-09 Župni susret vjerouèenika

U èetvrtak 9. veljaèe 2012. održan je župni susret vjerouèenika 1, 2, 4 i 5 razreda na temu Gospe Lurdske koju slavimo 11. veljaèe.

U naškaron;oj improviziranoj pešcini (djelo ruku marljivih animatora) Bernardica je srela Mariju. Gospa je u ruci držala kunicu, baškaron; kao i Bernardica. Trebalo je pokupiti svo ono granje ispred pešcine, a dječaci su se okuškaron;ali u ribolovu u rijeci Gavi.

Nakon škaron;to smo susret Marije i Gospe odglumili u 3 razlièite glumaèke postavbe kakve nemaju ni najbolja hrvatska kazališkaron;ta, marljivi su se glumci joškaron; malo poigrali i okrijepili.

19.01.2012. Održani župni susreti vjerouèenika na temu sv. Anđele Merici

2012-01-19 Župni susret vjerouèenika

U četvrtak 19. siječnja 2012. u župi su održana dva susreta vjeronik na temu svete Anđele, utemeljiteljice urulinki.

Na prvom susretu za 2, 4 i 5 razrede okupilo se 20-tak vjeronika.

Predvođeni animatorima, vjeronici su prikazali 3 događaja iz života svete Anđele-viđenje anđela u polju, put u svetu zemlju viđenje sestre u društvu Božjih anđela. Nakon toga slijedila je zabava, igre i ples.

Na drugom susretu za 6. razrede okupilo se također 20-tak vjeronika. O životu sv. Anđele naučili su kroz prezentaciju, nakon čega je slijedio kviz i radionice. Nakon radionica, svi smo se opustili zaplesav i u društvu njihovih animatora, odnosno Tarzana i Jane. Tko je koga pobijedio, pokazuju fotografije:-)